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Kód kurzu: GOC672 
Školenie na Data Governance poskytne účastníkom komplexný prehľad o tom, ako správne riadiť dáta v organizácii, aby
podporovali jej ciele a zároveň zabezpečovali súlad s pravidlami a normami. Školenie vysvetľuje základné princípy
riadenia dát, nástroje a technológie na podporu Data governance, ako aj osvedčené postupy a stratégie na ich efektívnu
implementáciu. Každý deň školenia je venovaný čas odpovediam na otázky účastníkov, diskusii a skupinovým aktivitám,
aby sa podporila interakcia medzi účastníkmi a uľahčilo sa porozumenie komplexným konceptom riadenia dát. Cieľom
je, aby účastníci odchádzali s jasnou predstavou o tom, ako zaobchádzať s produkčnými firemnými dátami a ako zlepšiť
programy Data Governance vo svojich organizáciách.

  

Čo Vás naučíme
Pochopíte základné pojmy a význam Data Governance
Zoznámite sa s hlavnými komponentmi Data Governance, ako sú kvalita dát, dátové modelovanie, metadáta a
riadenie referenčných dát
Zistíte, aké sú úlohy a zodpovednosti v rámci programu Data Governance
Naučíte sa vytvoriť efektívny program Data Governance pomocou strategického plánovania a vývoja politík
Zoznámite sa s technológiami a nástrojmi podporujúcimi Data Governance
Pochopíte, ako integrovať Data Governance s existujúcimi dátovými ekosystémami
Naučíte sa osvedčené postupy pre úspešnú implementáciu a udržateľnosť programu Data Governance 

Pre koho je kurz určený
Dátovým profesionálom, ktorí sa chcú zoznámiť s princípmi a praxou riadenia dát v organizácii.
Pracovníkom v úlohách Data Steward a Data Owner, ktorí zodpovedajú za správu a kvalitu firemných dát.
Manažérom a architektom, ktorí chcú zaviesť alebo zlepšiť program Data Governance vo svojej organizácii. 

Metódy výuky
Odborný výklad s praktickými ukážkami, cvičenia na počítačoch, diskusie a skupinové aktivity 

Študijné materiály
Tlačené prezentácie preberanej látky 

Osnova kurzu

1 Úvod do Data Governance
Zoznámite sa so základnými pojmami a významom Data Governance
Získate prehľad o hlavných komponentoch Data Governance vrátane kvality dát, dátového modelovania, metadát a
riadenia referenčných dát
Pochopíte úlohy a zodpovednosti v rámci programu Data Governance (napr. Data Stewards, Data Owners)
Naučíte sa vytvoriť efektívny program Data Governance: strategické plánovanie a vývoj politík
Praktické cvičenie: identifikácia cieľov a kľúčových výkonnostných ukazovateľov (KPIs) pre Data Governance vo vašej
organizácii

2 Technológie a nástroje pre Data Governance
Získate prehľad o technológiách a nástrojoch podporujúcich Data Governance, vrátane systémov na správu
metadát a kvality dát
Pochopíte, ako integrovať systémy Data Governance s existujúcimi dátovými ekosystémami (napr. Data
Warehouses, Data Lakes)
Praktické cvičenie: využitie nástrojov na analýzu a zlepšenie kvality dát
Prípadová štúdia: implementácia nástroja Data Governance v organizácii

3 Implementácia a udržateľnosť Data Governance
Zoznámite sa s osvedčenými postupmi pre úspešnú implementáciu a udržateľnosť programu Data Governance
Naučíte sa riešiť výzvy a prekážky pri zavádzaní Data Governance
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Workshop: vytvorenie akčného plánu pre zavádzanie Data Governance vo vašej organizácii
Diskusia: udržiavanie angažovanosti a zabezpečenie súladu so zmenami v oblasti regulácie a podnikania
Záverečná diskusia a spätná väzba: zdieľanie nápadov, otázok a obáv o budúcnosti Data Governance
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